#### 日潍坊·民生

质检总局公布 50 种不合格卫生纸

# 潍坊一卫生纸

本报9月16日讯(记者 张浩)日前,国家质检总局 公布了50种不合格的卫生 纸产品,潍坊经济技术开发 区天成纸品厂生产的皱纹卫 生纸因柔软度不合格登"黑 榜"。16日,记者走访潍坊市 区多家大型超市和卖场,未 见不合格品牌的卫生纸。

最近, 国家质检总局抽 查了北京等28个省、自治 区、直辖市 428 家企业生产 的 588 种卫生纸产品。结果 有 47 家企业的 50 种产品不 符合标准要求。其中大部分 是细菌菌落总数超标或者是 柔软度不够,潍坊经济技术

开发区天成纸品厂生产的皱 纹卫生纸因柔软度不合格登 "黑榜",该批次产品的生产 日期是2010年5月1日。

16日,记者走访市区多 家大型超市和卖场,在超市 的卫生纸专区,没有发现被 通报的卫生纸品牌。"没有销 售过这种牌子的卫生纸",东 风东街的一家超市的销售人 员告诉记者,对这些不合格 的卫生纸品牌她都没有听说 过,而对于经济技术开发区 天成纸品厂生产的卫生纸, 销售人员也表示没印象。

记者以该公司名称为关 键词在网上进行搜索,未能 搜索到相关的有价值的信 息,而致电114查询该公司 的联系方式,也被告知"没 有记录"

从国家质检总局的通报 中可以看到, 我们平时所用 的卫生纸,并不是越白越 好,这里面有可能是添加了 过量的荧光漂白剂。荧光漂 白剂是造成妇女皮炎的主要 原因,长期使用还可能致 癌。记者从潍坊市质监局了 解到,有些卫生纸是用回收 的废纸做成的, 而废纸在回 收利用的过程中杀菌环节就 非常关键,如果处理不当就 会导致细菌落总数超标。



### 菜又贵了!

16日, 在新华路佳乐家超市内, 不少市民正在选购 蔬菜。据了解,受前几日"连雨天"的影响,蔬菜价格普遍上 涨,随着节日的临近,各种蔬菜的需求量相对增多,也导致 菜价进一步上扬。

本报记者 吴凡 摄影报道

养生专家支招防流感

## 常吃海参身体倍儿棒

本报9月16日讯(潘振 刚)如何能够远离疾病的困 扰,保障身体健康呢?养生 资深专家介绍,海参本身含 有多种营养成分可以有效 地提高人体免疫力,对流感 的侵袭有一定的抵抗作用。

山东海大龙翔海洋生 制品有限公司座落于山 园拥有最先进的进口设备 和现代高标准化的食品加 工车间,是以海参、鲍鱼深 加工为主的企业。

公司与中国水产科学 研究院和中国海洋局第一 海洋研究所活性物质重点 实验室共同研发,利用现代 生物酶学技术,研究海参体 东省淄博市淄博科技工业 内酶的活性和胶原蛋白、弹

性蛋白的酶解技术。产品技 术先进、工艺稳定、质量可 靠,不仅很好地保存了海参 的营养成分和活性物质成 分,而且口感和方便性更具

潍坊旗舰店地址:潍坊 胜利东街与北海路交叉口

还没下树就已上市

# 沾化冬枣"全为假冒

本报9月16日讯(记者 张浩)"沾化冬枣上市了 吗?"16日,记者接到读 者电话,说现在市场上有不 少的商贩在卖"沾化冬 枣",不知是真是假。记者 调查发现,目前市面上的 枣还没下树呢!

"儿子嚷着吃,我就买 枣",家住奎文的张女士 计还得等一个月。

说,今天下午,在南下河水 果蔬菜批发市场,她在一个 水果摊位上买了两斤枣,摊 费警示,由于今年8月份持 主说是"沾化冬枣",可是 买了后吃起来不像。

"现在沾化枣还没上市 呢",从事水果行业5年多 "沾化冬枣"均为假冒,真 的宋先生告诉记者,现在市 场上卖的枣都是一些普通的 冬枣,并不是真正的沾化冬 了点,吃着感觉不像沾化 枣,要想吃真正的沾化枣估

根据山东省消费者协会 14日发布的今年第8号消 续阴雨天气, 沾化冬枣的成 熟上市时间有所推迟,预计 10 月上中旬沾化冬枣才能 陆续上市。目前"沾化冬 枣"商标的持有人未授权任 何单位使用沾化冬枣证明商 标,因此市面上以"沾化冬枣"名义销售的冬枣均为假 冒。



# 微创手术 "快男"首选

#### 实践证明 手术止泄科学有效

男科学中认为夫妻生活短于2分钟是病态的,而这类男性常被称为"快男" 临床上,大多数"快男"都同时存在心理原因和器质原因,传统的治疗方法收效很 低。而在潍坊金盾医院长期临床实践中,微创手术结合心理辅导治疗法取得了良好 的效果, 受到了潍坊男性患者的推崇。

#### "幸福"缺失 奔波事业

大学毕业以后,张先生就独自在潍坊 打拼。天道酬勤,不到30岁的他很快就在 一家知名企业站稳了脚跟,并一步一步走 上部门主管的位置。然而近年来,由于应 酬多,他回家越来越晚,慢慢地引起了太 太的怀疑。为了打消太太的疑虑,在随后 的一段时间里, 张先生推掉了不少约会,

开始想方设法讨太太欢心。但让他苦恼的 是,越是想好好表现,就越"挺"不住, 往往是太太还没进入状态,他就已经"签 了。张先生意识到自己出问题了。于 是来到潍坊金盾医院男科就诊,结论正如 他所料:他成了"快男"的一员。

#### 治疗关键在提高兴奋"门槛"

张先生的接诊医师、潍坊金盾医院特 聘北京协和医院专家宋宗禄教授分析认 为,由于工作应酬的操劳以及妻子的不信 任,给张先生造成了巨大的心理压力,久 而久之影响到了夫妻生活。一旦出现问 题,并在今后的夫妻生活中给予自己暗 示, 最终形成了条件反射的早泄。据宋宗

禄教授介绍,早泄从根本上说是射精所需 的阈值太低。"刺激阈"就像"门槛", 太低时, 什么刺激都能跨过去, 引起过高 的兴奋性;太高时,很少有刺激能跨过 去,兴奋性就低。所以,早泄的治疗关键 在于提高这个"门槛"。

#### 解除男人"快"问题 微创手术

目前,敏感神经分离术(早泄背神经阻 断术)是治疗早泄最为有效的手段。据宋宗 禄教授介绍,该手术微创、安全、恢复 快,没有严格的年龄限制,所以受到许多 "快男"的欢迎。

对张先生的病情而言,宋教授首先为他 进行系统检查测试。结果显示,张先生的刺 激阈值为4,远远低于正常夫妻生活所要求 的阈值。在确定张先生符合手术指征后,宋 教授为他安排了敏感神经分离术。手术进行 了10分钟,非常顺利。术后,邱主任还对张 先生进行了为期一个月的心理辅导。术后回 访中,张先生表示恢复很好,男性功能得到 了显著的提高,妻子很满意。更多的男性健 康问题请拨打 2979999 咨询。

(综合)

#### 相关链接

又称"敏感神经分离术"是一种微创 妻生活质量。安全、快速、微创, 20 分钟 一次完成, 无任何副作用, 可谓一次手 让数千名潍坊"快男"告别尴尬和郁闷。

→早泄阴茎背神经阻断术--早泄、无 → "海洋之星"性功能诊疗智控系统 --勃起功能障碍等统

金盾医院最新引进美国"海洋之星" 手术,获得国际泌尿科、男科专家的鼎力 性功能智控诊疗系统,由现代数字化电子推荐。该术通过分离早泄敏感神经元,从 技术与传统中医经络学原理相结合,对使 而不再早泄,延长夫妻生活时间,提高夫 用者施以体外治疗,疗效显著,安全无 痛, 无任何毒副作用, 不产生依赖性, 属 于科学可靠的高新技术物理疗法。对习惯 术,终生性福。金盾医院开展以来,已经 性早泄、阴茎短小、中老年性功能衰退有 明显治疗作用,确保男人"性"福。

★ 20 年专业品牌男科医院 ★奎文区医保定点医院

★潍坊市医保定点医院 ★新农村合作医疗指定单位

看男科 到金盾

男科健康专线: 2979999